

年销量“八连冠” 筹集公益金42.36亿元

2013江苏体彩 上演“综艺盛典”



体彩这一年给我们带
来了很多惊喜和温暖

新老玩法齐登场 上演“全能星战”

2013年，江苏体彩众多明星玩法同台“献艺”，上演了一出精彩的“全能星战”：大盘玩法“7位数”和“超级大乐透”承袭一贯的大将之风，分别迎来上市15周年、6周年的重要时刻，全年以稳健的送奖频率以及独具特色的回馈活动，尽显“体彩双子星”的实力；即开“顶呱刮”度过5周岁生日，数款特色票种的登场，显示了其生生不息的创造力：“黑旋风”、“第三代NBA主题票”“掼蛋”“无名”……个个叫好又叫座。快开“11选5”极

具“rap小天王”的风采，引领快速中奖乐趣依然是其主打；传统足彩宝刀未老，2.4亿的大派奖彰显老戏骨风范。

而2013年最引人注目的后起之秀，非“e球彩”莫属，作为竞彩新玩法，洋气的英伦血统、简单易中的特点、现场感十足的开奖画面，使其迅速聚集粉丝团。新老玩法在2013年度的“全能星战”中，不仅赚足了人气，还用强劲的造奖实力，为人们带来了一场百万大奖盛宴。

“大奖去哪儿” 彩民演绎“真人秀”

2013年，一档《爸爸去哪儿》的真人亲子秀节目受到不少观众的青睐。而江苏体彩全年送出的150个百万以上大奖，则上演了一出出“百万大奖真人秀”，让彩民感受到体育彩票各玩法不俗的造奖实力。

2013年，江苏体彩各玩法中奖呈现出新面貌：迎来15周年庆生的7位数风采不减，全年送出54个百万大奖，占据中奖排行榜首席位置。其中，让大家印象最深刻的要数南京彩民于10月29日中出的第13169期6500万大奖，该大奖刷新了7位数玩法历史中奖纪录，更令人惊喜的是，中出这一大奖的南京51490站点，4天后再度中出大乐透521万元头奖。这一年，与7位数并称“体彩双子星”的大乐透表现同样可圈可点，中出52个百万以上大奖，其中无锡彩民中出的3172万元和南通彩民中出

2013年，江苏体彩全年销售155.81亿元，成为全国体彩唯一年销量“八连冠”的省份。这一年，江苏体彩为人们献上了目不暇接的综艺盛典：全年中出150个百万以上大奖，平均两三天便有一场百万颁奖礼；彩市星光大道上，各大玩法竞相生辉；42.36亿元公益金加上全年不断线的公益活动，则是体育彩票回报公众的最诚挚答谢词。2013年的江苏体彩有多精彩？让我们一一揭晓！

通讯员 苏体彩
现代快报记者 付智勇



精彩活动连轴转 集结“快乐大本营”

2013年，江苏体彩各类精彩活动“你方唱罢我登场”，打造出全年high翻天的体彩“快乐大本营”：时尚顶呱刮引领娱乐潮流，“刮黑旋风中1000送捷安特自行车”、“顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”带来健康的绿色出行风潮，“体彩杯”掼蛋大赛、甜蜜蜜“畅游爱琴海”活动独具新意；大乐透展现“大咖”风范，“亿元大派奖”、“惠民大放送”让彩友尽享实惠；11选5独家开展的

“2800万元大派奖”让人们在金秋时节收获满满；竞彩新秀“e球彩”异军突起，“粉丝体验团”前所未有的热闹；这一年，充满温情的活动也不少：“过大年，体彩邀您写春联”“顶呱刮五周年·我最喜爱的票种”的评选让人仿佛置身即开博物馆、而“江苏体彩老物件”征集则刮起了浓浓的怀旧风……在江苏体彩的“快乐大本营”里，彩友们收获的不仅是实惠，还有欢声笑语。

暖心举措不止步 将公益“一站到底”

截至2013年12月31日，江苏体彩自发行以来，累计筹集公益金超过254亿元。贯穿全年的各项暖心举措，将“取之于民，用之于民”的公益理念“一站到底”：去年初，一场“公益体彩、爱心暖冬”的活动开启了全年的温暖脚步，各地体彩纷纷行动起来，开放站点，为环卫工人提供休息场地；走进社区、车站，慰问困难居民，情暖游子归乡

路；4月，雅安地震发生后，不少市体彩中心纷纷伸出援手；5月，“公益体彩送千场体育电影下乡”为乡镇居民送上文化大餐；6月，由“江苏省希望工程体彩助学基金”捐建的3所“体彩希望小学”竣工揭牌，同时，在高考期间，各地体彩纷纷行动起来，开放站点，为学子保驾护航；金秋到来之际，体育彩票走进敬老院看望慰问孤寡老人；10月，“公益体彩送体育器材进养老机构”将合适的健身用品送到了老人们的身边；12月，“快乐操场”活动为省内20所贫困小学送去了近7000件体育器材，师生们快乐的笑声让这个冬日格外温暖。从白血病患儿到盲校师生，从高考学子到留守大学生，2013年“公益体彩”的爱心接力棒从未止步，让更多人感受到“乐善人生”的真谛。